



投稿邮箱: jinrixc@163.com



中共新昌县委主办 县融媒体中心出版

2024年7月 23 日 星期二农 历 甲 辰 年 六 月 十 八

今日4版 第5114期

以"新"蓄力抢滩"硬核"产业新蓝海

浙江天雄工业技术有限公司为航天航空事业添砖加瓦

建强"三支队伍"

记者 陈玥君 李帮焱

本报讯 浙江天雄工业技术有限公司是一家以金属增材制造、特种材料加工等先进制造工艺为依托,立足于3D打印创新产品研发和应用,面向航天航空高端制造领域的高新技术型企业。自2019年成立以来,公司以匠心守初心,以初心致创新,为航天航空事业添砖加瓦。

近日,在浙江天雄工业技术有限公司的全自动车间内,记者看到二十多台激光选区熔融设备正对数字三维模型进行分层处理,金属粉末经过激光烧结后,最终叠加形成一个整体产品。"我们产品主要用于航天航空领域,轻量化设计和结构功能一体化设计是我们的核心技

术。例如一些航天热控件系列产品,我们的整体重量可以比传统工艺生产的同类设计轻 40%左右,热控效果提升高达 80%。公司也会根据客户的要求个性化定制产品的结构和性能。"浙江天雄工业技术有限公司总经理助理徐君说。

作为航天航空领域供应链中的一环,天雄工业始终将质量管控放在首位,践行"以质量为生命"的战略准则,推动产品向"更优、更稳"的方向发展。

"公司建立了完整的航天 航空质量管理体系,管理范围 覆盖开发、交付等全流程领 域。"质量总监王琳告诉记者, 公司实施了质量成本管理,每 月进行统计分析,每年编制《质 量经济性分析报告》,对各项质 量进行分析,注重质量预防和 质量鉴定,把质量问题解决到 计流

质量是企业生存的根本,创新则是推动企业高质量发展的核心动力。天雄工业积极支持和鼓励技术创新,研发费用逐年递增,研发经费占比从2020年的6%跃升到2023年的17%,推动了企业实现技术升级和产业外级。同时通过和航天二院、六院等科研院所的合作,在增材制造、智能制造、通航产业等领域形成具有原创性、突破性,对行业发展具有重大影响力的高水平研究成果,满足目前探月、探火、星链卫星和载人航天产品的零载

自成立以来,天雄工业始终 保持对精密系统设计与制造技 术的研究探索,目前,该公司已通过国军标及航空质量体系认证,相关项目获国防科技成果进步二等奖,产品广泛应用于航天航空领域,是中国航天科工集团、航天科技集团等下属院所的合格供方。未来公司将不断增加应用场景,积极拓展民用商用领域,促进产业结构进一步优化。

"接下来我们还会积极拓展 民品市场,重点布局新能源汽车 零部件、机器人核心部件、特种阀 门等高端应用领域。同时计划在 2026年规划建成研发及批产一体 化产业基地,把天雄工业打造为 省内标杆,国内领先的增材制造 企业。"徐君说。

大力弘扬新昌企业家精神 唯实 创新 精进 包容

回山西瓜"严选官""金标银标"创增收

记者 梁凌凌 马帅东 实习记者 张远宜

本报讯"回山西瓜"是回山镇的一张"金名片",每年夏季都会引起大家的热烈期待。"今年,我们回山西瓜有了'严选官',通过他们的挑选,把高品质西瓜打上'金标',确保让大家都能品尝到真正的回山西瓜。"回山镇党委委员、副镇长张伟东乐呵呵地说。

78岁的回山村村民杨斐潮今年种了6亩多西瓜,碧绿的藤蔓连

成一片,一个个黑皮西瓜慵懒地躺在叶子底下乘凉,长势十分喜人。"再过一个星期就可以上市了,今年大概会有多少产量?"回山村党总支书记杨奇程是镇里的"西瓜严选官"之一,连日来,他行走在各家各户的瓜田里,与瓜农

一同交谈着西瓜的生长情况。 杨奇程告诉记者,回山镇平 均海拔412米,气候湿润,昼夜温 差大,这里种植的西瓜甘甜多汁, 令人回味无穷。在他儿时,"回山 西瓜"就已经名声在外。然而,多 年来因为西瓜是零散种植、各户 各卖,品质也参差不一,这使得 "回山西瓜"的品牌价值一直没有 得到较好体现。

今年,回山镇政府倡导大家规模化、规范化种植高山西瓜并落实品质化管理,从源头上提高西瓜品质。同时,首创了"西瓜严选官"制度,从西瓜种植大户、老瓜农里面挑选了一批"西瓜严选官",由他们按照统一标准,挑选果型、重量、成熟度最佳的西瓜,并打上特制的金黄色的防伪标识,其它"大众型"的西瓜,则会贴上银色的标识标签,这让回山西

瓜质量和价格都有了保障。

不仅如此,回山镇还将在新昌城区公开招募回山西瓜专卖店,以定点销售的方式出售新鲜采摘的西瓜,并提供配套售后服务。同时,还将举办西瓜品尝季活动,邀请小红书、抖音"网红"走进瓜地开展直播,进一步提高"回山西瓜"的知名度。"我们相信,通过这一系列的举措,一定能让广大消费者品尝到优质的农特产品,也让当地百姓实现增收致富挂单奔中。"张伟东信心满满地说。

夏练三伏砺精兵

近日,浙江省公安厅警务航空队和县公安局联合开展救援演练,提高紧急救援实战能力水平。图为救援民警通过直升机索降成功救出"被困群众"。 (通讯员 石嘉浩 摄) 具政府召开党组扩大会议传达学习贯彻党的二十届三中全会主要精神

动真碰硬深化改革 主动作为抓好落实

记者 钱不弢 俞寅

本报讯 昨晚,县政府召开党组扩大会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会主要精神,贯彻落实上级和县委要求。县委副书记、县长王奇洲主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中 全会,是在以中国式现代化全面 推进强国建设、民族复兴伟业的 关键时期举行的一次十分重要 的会议。县政府党组和县政府 各部门要全员全面"学",在学习 上先行一步,要把学习好贯彻好 全会精神作为当前和今后一个 时期的一项重大政治任务,原原 本本学、逐字逐句悟,深刻把握 进一步全面深化改革的主题、重 大原则、重大举措、根本保证,自 觉把思想和行动统一到习近平 总书记重要讲话精神和全会部 署上来,坚定拥护"两个确立"、 坚决做到"两个维护"。

会议强调,要对标对表 "谋",在改革上动真碰硬。当 前既是进一步全面深化改革的 重要节点,也是推动新昌发展 起势成势的关键节点。县政府党组和县政府各部门要全面抓好上级和县委改革任务,拿出勇于争先的劲头、敢为人先的势头,聚焦发展所向、群发展所的、由身所能,既要创造性贯彻落实今年省市县重大改革进"挂贯攻革中"行动,又要前瞻性谋划推进、抵罚,以实际、又利于长远发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的大事要事,精心实产发展的标志性发

会议要求,要聚焦聚力 "干",在落实上主动作为。县政 府党组和县政府各部门要对标 贯彻上级决策部署,全力拼经 济、惠民生、保安全,系统落实巩 固经济稳进向好势头、有效统筹 发展和安全、扎实推进共同富裕 示范区建设、着力防范化解各类 重大风险等重点任务,落实好防 暑降温措施,抓好迎峰度夏、民 生保供、安全生产、防灾减灾等 相关工作,持续兜牢民生底线, 坚定不移实现全年经济社会发 展目标。

台风"格美"防御应对部署会召开

记者 项泽统

本报讯 今年第3号台风"格美"强度正逐渐增强,昨天下午,省、市防指召开视频会议,全面分析台风"格美"发展趋势,动员部署久顶防御工作

部署各项防御工作。 会议指出,今年第3号台风 "格美"将于24日傍晚到夜里进 入东海,根据气象预测,受"格 美"外围影响,23日东海中南部 海域风力逐渐增大到10-12 级,24-25 日继续增大到 12-14级,台风中心附近经过海 域13-16级;24日起沿海和浙 南地区部分有中到大雨局部暴 雨,25-26日沿海和南部地区有 大雨暴雨部分大暴雨。台风"格 美"风力强、降雨量大,又恰逢天 文大潮期,可能引发较强的风暴 潮,是全省上下面临的又一场大 战大考。各地各部门要坚持底 线思维、极限思维,锚定"不死 人、少伤人、少损失"目标,立足

超强台风正面登陆我省的最不利情况,顶格启动防御应对工作机制,全力以赴做好防御应对各项工作。

全省、全市视频会议结束 后,我县召开贯彻部署会议。会 议要求,要坚决克服侥幸心理, 牢固树立底线意识,迅速把力量 集中到防汛防台上来,以高度的 责任感和必胜信心,全力备战防 台。要及时更新防台风工作方 案和任务清单。按照省防指确 定的时间节点和工作要求,抓紧 完善台风防御工作方案,进一 步压紧压实各项工作责任。 要加强监测预报预警,密切关 注热带气旋发展动态,加强会 商研判,为指挥决策和防御工 作提供科学依据和精准支撑。 要严格落实值班制度,加强沟 通协调,凝聚强大合力,同时强 化督导检查,以严明纪律推动 责任落到实处,确保人民生命 财产安全和城市运行安全。





打造"一老一小"综合体构建幸福生活圈

